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Compte rendu de réunion du 13/03/2025

Présents : Viel Patrick, Dubreuil Stéphane, Dubreuil Sylvie, Branson Virginie, 
Bernardet Sébastien, Bouchlarhem Eric, Pichon Philippe, Garcia Gaëlle, Xavier 
Masset, Pasquier Ludovic, Garcia Florian.
Absents excusés: Stéphane Georges, Hendriks Sandra

Ouverture de séance à 19h45.

Avant toute chose, le bureau à tenu à souligner le fait que beaucoup d’archers 
sont soucieux de s’engager à participer à la vie du club. Leur présence en 
nombre lors du championnat Régional a été saluée par le Bureau, et nous les en 
remercions.
Il est également à souligner le travail exceptionnel que fait Stéphane notre 
webmaster, le regard porté par les autres archers sur notre club s’en trouve 
avantageusement modifié. Encore un grand merci à lui.
De même les livrets mis au point par le Colonel ont été distribués et grandement
appréciés.

Bilan saison salle:
- Le bilan financier est bon, positif comme d’habitude. Les 

comptes ne sont pas complètement finalisés, mais ont sait déjà 
qu’on à gagné un peu de sous.

- Pour le bilan sportif, il est plutôt intéressant, les résultats ont 
été bons dans l’ensemble même sans podium car pas mal de 4ème 
place (Maxime, Virginie, Ludovic). C’est aussi le record de 
qualifiés pour le club et pour l’Indre. Compte tenu de 
l’augmentation du niveau, c’est un résultat satisfaisant.
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Préparation saison extérieure     :
Concours de Mai     :  
- Pour le concours des 24 et 25 mai qui sera également la 2nd manche de DR

1 et 2, la mise en place est prévue le vendredi 23 Mai à partir de 14h.
La demande de matériel est faite, y compris la demande de tableau 
électrique pour branchement des friteuses.

- Le concours du 25 mai sera réservé à la DR, mais nous verrons s’il est 
possible de rajouter quelques cibles à 50m pour les archers classiques 
qui ne pourront pas tirer samedi.

- Pourrait-on faire Barbecue ? oui, mais nos barbuc ne sont plus en états, 
Il faudrait trouver des bombonnes d’air de camion pour refaire des 
barbecues. On va chercher dans les ateliers de mécanique poids lourds.
Cela va être un peu juste d’ici Mai.

- Pour installer la buvette, il faudrait également voir pour acheter des 
barnums (au moins 4), car on ne peut plus en avoir en prêts. Le Bureau 
donne son accord de principe, a voir ce que l’on trouve.

DR3     :  
- En ce qui concerne les classiques, il va falloir mettre les meilleurs 

archers, car le but est de remonter en DR 2 dès cette année.
Pour cela, une sélection sera organisée en interne à la Margotière sur un 
tir compté.

- Stef propose que Virginie Coache les poulies, et le coach de l’équipe 
classique pourrait être un des archers non pris dans l’équipe.

- Il faut savoir que pour la DR 3, il y a beaucoup d’équipes qui souhaitaient 
participer, alors que le nombre de place est limité. Il est donc étudié au 
niveau Régional la possibilité de créer un challenge en 2 manches afin de 
rattraper les équipes refusées.

Bouquet provincial     :  
- Compte tenu de l’expérience passée l’an dernier dont le résultat fut 

mitigé, nous réitérons pour cette année, en espérant un peu plus de 
participant.
 Nous décidons donc d’ouvrir les 2 jeux le dimanche 24 Août prochain 
pour un départ à 9h30 et un à 14h30.

Questions diverses     :  
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- Il va nous falloir refaire la ciblerie à 30m, nous devrions avoir 
suffisamment de bandes de mousse pour changer les bandes centrales.

- Nous devons prévoir un système de fixation permanent pour les cibles 
3D, sur le terrain de l’école de tir.

- Nous devons aussi acheter quelques bestioles, 1 de taille moyenne et au 
moins 2 petites, accord est donné, nous cherchons des cibles d’occasion 
en priorité. Stef va se renseigner chez Acti Média, dont les cibles ne 
sont plus homologuées, et qu’ils peuvent peut-être liquider leur stock à 
bas coût. 

- Le Terrain permanent de 3D à Arthon est disponible pour tous les 
archers de l’Indre qui le souhaitent, à l’année moyennant 50 €. Quand un 
archer veut y aller, il suffit qu’il s’inscrive. Voir avec Anne Lavalette qui 
gère les créneaux

- Pour les inscriptions aux concours, il faudra privilégier Inscriptarc 
chaque fois que ce sera possible.

- Nous avions envisagé d’acheter des flammes à l’effigie du club, Xavier 
s’occupe de lancer un visuel et le devis correspondant.

- Nous ne participerons pas au Tour de l’Indre des sports cette année, car 
rien n’est prévu sur Châteauroux, et dans les autres villes c’est en 
semaine, les encadrants ne sont pas disponibles.

- Le forum des associations aura lieu les 6 et 7 septembre nous sommes 
inscrits comme d’habitude.

- Nous avons été sollicités par la ville de Déols pour les fêtes médiévales, 
mais nous n’avons pas pour l’instant de garanties sur les installations 
(sécurité), et sur la possibilité d’approcher en voiture pour installer.
Dossier en attente de précisions sachant qu’il faudra être costumé … 

- Pour les futures commandes de Tee-Shirt, il faut faire payer à la 
commande, car la récupération des fonds engagés est fastidieuse.

La séance est levée à … Je ne sais plus !

La secrétaire, 
Sylvie Dubreuil
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